

下午一時，法院外面依然陽光燦爛。

位於五樓第一座外面，法官正在宣布中午休庭，下午二時三十分再繼續辦理餘下案件。

下午一時至二時半，幾乎是所有法庭指定的午飯時間，因此一時十五分左右，法庭已近乎空無一人。

女警MPC3131在第一庭內處理文件後，亦準備離開。

當她步出法庭外，大部分人已離開去，原來偌大的法院走廊已空無一人。

方才還是人聲鼎沸，轉眼間，連人影也沒有，四周靜得連自己的呼吸聲也可以聽到。

MPC3131忽然想起自門口一個上午也未去小解，因此便往女洗手間方向行過去。

法院的這一層設計，男洗手間在女洗手間旁邊，如果要去女洗手間，必然要先經過男洗手間才到。

MPC3131行至轉角，忽然見到一個長髮，身穿紅衣裙的女人行在自己前面。

因為行在那紅衣女郎後面，MPC3131看不見那女郎的面容，但是從步行方向，

估計這個女郎也是上女洗手間。

紅衣女郎沒有理會後面的MPC3131，只是逕自往前行，一轉就進入了洗手間。

MPC3131心想：「噢，那位女士誤進入了男洗手間啊！」

生怕那紅衣女郎在男洗手間裡面遇上任何男士，MPC3131遂加快腳步並一面

叫：「小姐，小姐！」

然而紅衣女郎並沒有理會MPC3131。

MPC3131心下更急，朗聲說：「小姐，那是男洗手間啊！」

說時腳步亦在加快！

紅衣女郎仿如未聞，只見她打開了男洗手間的門，一下子就鑽身入內。

MPC3131一個箭步上前，就在大門未及關上前剛巧一手頂口，並說：「小姐，

妳入錯洗手間了！」

然而放眼入內，男洗手間內一條人影也沒有！

MPC3131不覺心想：「方才我明明見到有個紅衣女郎，人呢？」

再張目四望，依然沒有半個人影！

一陣寒意不由從MPC3131心內升起。

「難道我方才看見的是……」

想到這裡，MPC3131也不敢想下去，連忙一個箭步走到第二層！

然而紅衣女郎，還是不時在九龍城法院內出沒！

※ ※ ※

又一個上午。

那是八時四十分。

伍太剛回到三樓的寫字樓上班。

事實上，伍太由第一天在九龍城法院上班開始已經常生病。

另一個事實就是——三樓總務室的員工，沒有一個得病是少於三天的！

曾經有位風水師來到九龍城法院三樓，為總務部的同事看風水，看完之後，風水

師首先指出三樓正對口對面馬路的一個大十字架。在轆頭派風水學上來說，正是「衙

前廟後」！

這一類的格局只有一個字——「猛」！

伍太剛病癒不久，便在早上返回三樓辦公室。

這時時間尚早，伍太便入洗手間內梳洗。

正往女洗手間行去，不知道是甚麼時候，竟然有一個長髮，身穿紅衣裙的女郎走

在自己前面。

伍太不禁奇怪，總務室內的女同事全都是認識的，卻沒有一個留這樣長髮和這種

身形的同事，不覺下意識想上前看個清楚。

況且三樓的總務部並不是任何人也可以進入，在總務部的大門有一把電腦鎖，除

了工作人員隨身配備的一張電腦卡可以開鎖外，閒雜人等根本不可以內進，因此伍太

很自然認為走在自己前面的紅衣女郎是同部門的同事。

但是記憶中卻搜索不到認識的人是喜歡穿紅衣。

紅衣女郎沒有回望伍太，只是逕自走入女洗手間內。

伍太尾隨而入，洗手間的門一關上，伍太就聽到一把女聲：「早晨。」

既然對方如此有禮貌，伍太立刻回應一句：「早晨。」

同時下意識地四處張望，搜索那紅衣女郎的影蹤。

然而洗手間內，竟然空無一人！

伍太立刻知道自己遇上甚麼，連忙三步拼成兩步走出洗手間！

伍太不住喘氣，良久良久，驚魂依然未定！

紅衣女郎的傳聞很廣，而奇怪地，紅衣女郎出現時，都是在早上。

一般人都理解到，即使是靈體，也不會在大白天四出活動。

然而九龍城法院的「撞鬼」事件，竟然全部都在日光日白發生！

如果不是我們的理解有誤，那末這處地方可真——猛！

※ ※ ※

又一個早上。

八時正。